
ДО ЧОГО ПРИЗВЕДЕ ЗРОСТАННЯ
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ДОКТОРАНТУРИ?

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Бена Аптона «Чи
бачить Європа масову докторантуру?».

У ній наголошується: останнім часом політехнічні установи отримують
право на присудження докторських ступенів. Наскільки розумно залучати
не лише академічну, а й технічну та професійну сферу до присудження
наукових ступенів. Розглядаються конкретні приклади європейських країн.
Зокрема, у Великобританії у 1992 році був скасований бінарний поділ між
політехнічними інститутами та університетами. Його прихильники
стверджували, що це відкриває нові можливості для самих вишів, їхніх
студентів та регіонів, які вони обслуговують, призведе до інновацій та
реальної зміни ситуації у професійному середовищі (підвищення соціальної
мобільності, нові кар’єрні можливості). Ті, хто займає протилежну позицію,
наголошують: технічна освіта, укомплектована практиками, а не вченими,
зацікавленими в дослідженнях, має цінуватися сама по собі. У Нідерландах
також почали присуджувати професійні докторських ступені в
університетах з прикладних наук. Португальські політехнікуми активно
заявляють про такий самий шлях як бажаний, прагнучі змінити свою назву
на університет. Німецькі технічні університети хоча й залишаються
окремою адміністративною категорією, також рухаються у напрямку
присудження докторських ступенів. Автор публікації вважає, що суспільна
дискусія з цього приводу точиться насамперед навколо інноваційної
політики, забезпечення якості освіти, ефективності фінансування,
соціальної справедливості і … снобізму. «Що означає зростання
європейських докторантів? Дані з Європейського реєстру вищої освіти



показують, що між 2011 і 2019 роками кількість закладів, які мають право
присуджувати докторські ступені, фактично не змінилася. … Докторські
ступені залишаються відносно рідкісними. Тим не менш, розширення
докторської освіти за рахунок нових гравців та нових форматів, може мати
непередбачувані наслідки», вважає керівник Центру управління вищою
освітою Бельгійського університету Єруун Хаїсман.
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